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Tekst 6  Teddy in diagonal 
 

1p 18 Wie begründeten die Richter ihr Urteil in einem Rechtsstreit um die Maße 
eines Teddybären? 
A Der Beklagte hat keine zu komplizierten Maße verwendet.  
B Der Kläger hat keine neuen Tatsachen vorgelegt. 
C Die Größe eines Kuscheltiers sagt nichts darüber, wie sehr es geliebt 

werden kann. 
D Die Hersteller haben die Maßangaben nicht absichtlich geändert. 
 
 

Tekst 7   
 

1p 19 Welche Auskunft gibt der 2. Absatz? 
A Er berichtet von Übereinstimmungen zwischen zwei Büchern. 
B Er bespricht die Thematik zweier preisgekrönter Bücher. 
C Er erklärt den literarischen Wert zweier neuerschienener Bücher. 
D Er informiert über zwei junge, schon erfolgreiche Autorinnen. 
 

1p 20 Welcher Titel passt zum Text? 
A Frauenliteratur bei immer mehr Lesern beliebt 
B Jury streitet sich bei Preisverleihung 
C Literaturpreis geht an zwei Autorinnen  
D Neuer Literaturpreis für jugendliche Debütantinnen 
 
 

Tekst 8  Hauptsache modisch, Moral egal! 
 
“haben […] ordentlich eingekauft” (regel 6-7) 

1p 21 Welk woord in alinea 1 benadrukt dit?  
Citeer het betreffende woord. 
 

1p 22 Welche Ergänzung passt in die Lücke in Absatz 2? 
A unfreundlich 
B unglücklich  
C unwissend 
 

1p 23 Welche Ergänzung passt in die Lücke in Absatz 3? 
A beglückt 
B überrascht 
C zufrieden 
 


